Izvješće o radu Usš Mali vitez
Univerzalna sportska škola Mali vitez je krenula s radom 21.01.2014. U 1. generaciju je upisivano 41 dijete tijekom 6 mjeseci koliko je trajao prvi ciklus treninga. Formirane su dvije predškolske i jedna školska grupa. Zadnji trening 1. generacije  je bio 12.06.2014. 

Treninzi su se odvijali dva puta tjedno (utorak,četvrtak) u sportskoj dvorani dječjeg vrtića Radost. Od polovice 4. mjeseca školska grupa kreće i s jednim treningom u dvorani osnovne škole Ljubo Babić (ponedjeljak), dok jedan trening odrađuju u dvorani vrtića.

Na zadnjem treningu 1. generacije (12.06.2014.), svakom vitezu je dodijeljena članska iskaznica DND Jastrebarsko, dvd sa spotom Malog viteza i priznanje za uspješno provedbu i sudjelovanje u programu Malog viteza. Roditeljima su uručena  zapažanja i mišljenja trenera za svako dijete, kao i rezultati testiranja koji se provodili. 

Sportska škola Mali vitez 2. generacija, krenula je s radom 16.09.2014. Na prvom treningu 2. generacije gostovao je poznati dječji mađioničar Jozo Bozo. U 2. generaciju je upisano 53 članova. Formirane su tri predškolske i jedna školska grupa. Treća predškolska grupa je počela s radom 4.11.2014. Treninzi se odvijaju svakodnevno (ponedjeljak – petak)  u sportskim dvoranama dječjeg vrtića Radost i osnovne škole Ljubo Babić. 

Tijekom 2014 godine od dobivenih članarina (koja iznosi 160 kn, 120 kn ili 80 kn) se odvajalo za nabavku službenih majica Malog viteza za svako dijete i trenere (1.generacija) i rekvizita (čunjevi, koordinacijske lopte, rukometne lopte, štapovi s postoljem, koševi...) koji su u vlasništvu Društva naša djeca Jastrebarsko. ). 

Iz članarina se isto tako podmiruju troškovi najma dvorana, prigodni pokloni za rođendane i naknade za trenere. 

Imali smo  i jedno sponzorstvo. Predsjednica društva je dogovorila novčanu donaciju od tvrtke Krka- Farma, koja je bila namijenjena za kupnju i tiskanje 50 komada majici za članove (2. generacija) i trenere Malog viteza. 

Za Božić, svi članovi Malog viteza su darivani prigodnim poklonom (sniježna kuglica – 55 komada).

U sklopu projekta „Klizalište u Jaski“ Mali vitez je imao i svoju ekipu koja je sudjelovala u natjecanju Jaskanska hokejaška liga, a sponzorirali smo kotizaciju za pristup natjecanju, nabavku majica i tiskanje loga. Članovi ekipe bili su učenici Osnovne škole.

Uz mene, kao trener, radila je magistrica kineziologije Nikolina Kirin (11. i 12 mj.) i Ana Lojen, studentica kineziologije. Svi treneri dobivaju naknadu za obavljen rad. Ujedno, cilj sportske škole je angažirati postepeno što veći broj studenata kineziologije u radu same škole.   

Rad škole se nastavlja sve do polovice 6. mjeseca 2015, kada završava ciklus treninga 2. generacije malih vitezova.
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